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Innovatieve overheidsopdrachten  -  Oproep (2)

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 128 van 30 november 2017 lees ik het 
volgende: “In de loop van 2018 zal het Programma Innovatieve Overheidsopdrachten 
ook minstens één oproep voor voorstellen lanceren. De exacte timing is nog niet 
bekend.”

Ik verneem verder via de website van EWI-Vlaanderen dat de tweede oproep van het 
Programma Innovatieve Overheidsopdrachten (PIO) 18 nieuwe projecten heeft 
opgeleverd.

1. Kan de minister aangeven op welke manier de reeds lopende projecten worden 
geëvalueerd en gemonitord? 

2. Kan de minister reeds een exacte timing geven van de projectoproep voor 2018? 



PHILIPPE MUYTERS
VLAAMS MINISTER VAN WERK, ECONOMIE, INNOVATIE EN SPORT

ANTWOORD 
op vraag nr. 322 van 20 februari 2018
van BART VAN MALDEREN

1. Momenteel zijn een 30-tal projecten geselecteerd voor begeleiding in het kader van 
het Programma Innovatieve Overheidsopdrachten (PIO). De geselecteerde projecten 
doorlopen samen met PIO een voortraject tot en met de opmaak van een 
opdrachtdocument (bestek) voor de aankoop van de ontwikkeling of validering van 
een innovatieve oplossing. De duur van het voortraject is sterk afhankelijk van de 
specifieke noden van het project en de betrokken aanbestedende overheden. 

Over de cofinanciering door het PIO van de aankoop beslist het Beslissingscomité bij 
het Hermes-fonds conform de voorwaarden opgenomen in het Besluit van de Vlaamse 
Regering van 23 februari 2018  tot regeling van cofinanciering van onderzoek en 
ontwikkeling in het kader van overheidsopdrachten.  Deze regeling geldt vanaf 1 
maart 2018. Voordien lag de beslissing over de cofinanciering in het kader van PIO bij 
de Vlaamse Regering zelf. 

2. Op donderdag 22 februari 2018 lanceerde het PIO zijn derde oproep voor 
projectvoorstellen. De uiterste indiendatum is 15 juni 2018. Op 16 maart as. is er een 
infosessie voor potentiële deelnemers. Meer info over het verloop va de oproep is 
beschikbaar op : http://www.innovatieveoverheidsopdrachten.be/oproep-tot-
projectvoorstellen .
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